
 

 

 

 

До уваги платників !!! 
 

Чернігівська ОДПІ у  грудні   

поточного року проводить для 

платників податків: 

 

6 грудня 2016 року об 11.00 у 

Центрі обслуговування платників 

інспекції  семінар з  

новоствореними СГД - фізичними особами; 

        

           15 грудня 2016 року об 11.00 у Центрі обслуговування платників 

інспекції  семінар з новоствореними СГД - юридичними особами. 

 

     23 грудня 2016 року об 11.00 у приміщенні актового залу інспекції 

загальний семінар для платників податків на тему: «Актуальні питання 

податкового законодавства та законодавства з ЄСВ.  Електронні сервіси та 

адміністративні послуги ДФС України». 

         

Чернігівська ОДПІ 



Чернігівська податкова запрошує до Центру обслуговування платників 

Центром обслуговування платників 

Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській 

області (далі – Центр) надається широкий 

спектр безкоштовних послуг для своїх 

відвідувачів. З початку 2016 року до Центру 

звернулося майже 226 тисяч платників податків 

- підприємців та юридичних осіб, а також 

громадян. Про це повідомила начальник відділу 

організації роботи ЦОП та надання адміністративних послуг, розгляду 

звернень та забезпечення доступу до публічної інформації управління 

обслуговування платників Чернігівської ОДПІ Олена Нюнько.  

При цьому, як відмітила податківець, відвідувачам Центру було надано 

22 тисячи адміністративних послуг. Найбільш запитуваною серед послуг  є 

видача  картки платника податків та внесення до паспорта громадянина 

даних про реєстраційний номер облікової картки платника. З початку року 

нею скористалися 10,8 тисяч громадян. На другому місці - послуга з 

реєстрації книг обліку розрахункових операцій -  зареєстровано понад 3 

тисячі книг.  

Затребувані також і послуги з реєстрації книги обліку доходів 

платників єдиного податку та книги обліку доходів і витрат (зареєстровано 

понад 2,5 тис.), надання витягу з реєстру платників єдиного податку (понад 

2,8 тис.), видачі довідки про відсутність заборгованості з платежів до 

бюджету (809). 

У Центрі для зручності відвідувачів розміщена тематична друкована 

продукція, оформлені інформаційні стенди, що містять зразки заповнення 

заяв, податкової звітності, актуальну інформацію з питань оподаткування.  

У залі очікування забезпечено трансляцію актуальної інформації на 

ТV-моніторах, працює Wi-Fi. Громадяни та суб’єкти господарювання, 

завітавши до  інспекції, мають змогу проконсультуватися з необхідних 

питань із кваліфікованими працівниками Центру.   

«Надання якісних адміністративних, консультаційних, інформаційних 

послуг, впровадження прогресивних методів у вигляді електронних сервісів і 

нових форм обслуговування та створення сприятливих умов для платників 

податків є пріоритетними завданнями у діяльності інспекції», - зазначила  

Олена Нюнько. 

Нагадаємо, що Центр обслуговування платників Чернігівській ОДПІ  

знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Кирпоноса, 28, тел.: 65-28-25,15-07.                                                                                                                                                

Графік роботи: понеділок - четвер з 9 год. 00 хв. до 18 год. 15 хв., п’ятниця - з 

9 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв., обідня перерва з 13 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв., 

субота - з 9 год. 00 хв. до 13 год. 00 хвилин. 

Відділ організації роботи Чернігівської ОДПІ 

 



 

Увага: «гаряча лінія»! 

 

09 грудня 2016 року з 11 год. 00 хв. до 12 

год. 00 хв. відбудеться сеанс телефонного зв’язку 

«гаряча лінія» з заступником начальника 

управління - начальником відділу 

адміністрування податків із самозайнятих осіб 

управління податків і зборів з фізичних осіб 

Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській 

області Гончаровою Тетяною Анатоліївною. 

Телефон: (0462)  652-834. 

   

 

                                      Чернігівська ОДПІ  

 

 

 

 
 

16 грудня 2016 року з 11 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. відбудеться сеанс 

телефонного зв’язку «гаряча лінія» з завідувачем сектору контролю за обігом 

та оподаткуванням підакцизних товарів Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у 

Чернігівській області Руденком Миколою Михайловичем на тему: 

«Декларування акцизного податку: новації та зміни». Телефон (0462) 652-

850. 

19 грудня 2016 року з 11 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. відбудеться сеанс 

телефонного зв’язку «гаряча лінія» з в.о. заступника начальника 

Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області Соломко Вікторією 

Миколаївною на тему: ««Новації законодавства в адмініструванні податку на 

додану вартість». Телефон:  (0462) 652-855. 


